

本人刘东发参加服务活动后进行不实报道事件

检讨书

尊敬的广东狮子会全体会员：

作为广东狮子会会员，我心怀愧疚和懊悔的心情写下这份检讨书。

12月24日我参加一项联合服务—“暖冬校服行，安全知识进校园”。参加完活动之后，我公司对本次活动进行了宣传报道，这篇报道存在几个失实的地方：

- (1) 关于职务，我本人只是服务队秘书长，而不是广东狮子会秘书长。
- (2) 盗用本会公益活动对我本人及本人公司进行了宣传。
- (3) 本次活动是17支服务队联合服务，合计捐赠10万元，我所在服务队只捐赠5000元，而报道中出现我公司捐赠10万元的失实内容。
- (4) 报道出现“分会”两字，本会不存在分会，只有服务队是广东狮子会的分支机构。

上述行为给组织带来极大的负面影响，也给其他会员带来不良的影响。

作为一名会员，广东狮子会工作规则里的会员行为准则，我没有深刻领会同还做出了违反这个准则的行为，在这里我深深反省自己，主要是思想上认识不足，对于狮务学习不够。

收到本会纪律部约谈时，本人意识到事态的严重性，现场立即通知公司在两个平台删除了报道。

本人做出深刻检讨：

- 1、没有严格将个人或公司业务与本会狮务活动区分开来；
- 2、凡涉及与本会有关的报道一定要依规依程序进行并经广东狮子会公共关系与宣传部审核才能发布；
- 3、进行宣传含个人或公司的报道必须严谨诚信属实，不得进行不实报道；
- 4、作为广东狮子会服务队的秘书长，更应加强狮务知识的学习，认真理解本会的相关规章制度；
- 5、作为服务队的干部，要积极参加本会狮务活动和培训学习，为广东狮子会的稳定发展健康更加担当付出。

这里我郑重向全体会员检讨，更要向组织道歉。作为一年多狮龄的狮友，做出了不利组织的错误，愧做一名广东狮子会的会员。经过此事，我相信我一定会从中吸取教训，认真学习狮务知识，端正态度，维护组织的利益，也请各位会员对我继续监督、鞭策。

检讨人 刘东发
二〇二二年一月二十六日 2022.1.26